
 

 

 

Sobre el comportamiento nada ejemplar del Presidente del
Gobierno.

 

 

      A LA MESA DEL CONGRESO DE LOS DIPUTADOS

D. Pablo Cambronero Piqueras, Diputado del Grupo Parlamentario MIXTO, al

amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento

de la Cámara, presenta la siguiente pregunta, para la que se solicita respuesta

por escrito,  sobre el  coste anual  del  mantenimiento,  seguro y tripulación del

helicóptero Super Puma usado compulsivamente por el Presidente del Gobierno y

su comportamiento contaminante y derrochador.

Congreso de los Diputados, a 27 de octubre de 2022.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS.

El Gobierno defiende los impuestos como garantizadores de servicios públicos, y

continúa subiendo todos los impuestos que puede bajo una premisa falsa de baja

carga impositiva en España. Pero a cada acto del Ejecutivo queda bien a las

claras que en sus comportamientos no están pensando en los ciudadanos, sino

más  bien  en  sus  privilegios,  cuesten  lo  que  cuesten  dichos  privilegios.  El

Presidente  del  Gobierno  usa  los  medios  aéreos  del  Ministerio  de  Defensa

compulsivamente. Poco le parece importarle que sean los medios de transportes

más  caros  y  contaminantes,  y  decae  así  la  idea  de  que  el  Presidente  esté

comprometido ni con el medio ambiente, ni con la contención del gasto público en

lo que no redunde en beneficio de los ciudadanos. El Presidente del Gobierno y
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muchos Ministros usan de forma obscena las aeronaves del Ejército del Aire, y en

el caso del helicóptero Super Puma, de una forma especialmente compulsiva: 6

vuelos cada vez que el Presidente viaja. Por todo ello se solicita que el Gobierno

dé respuesta a las siguientes PREGUNTAS:

1.-  ¿Considera  el  Gobierno  ejemplar  el  comportamiento  contaminante  y  de

derroche  de  dinero  público  del  Presidente  del  Gobierno  usando  6  veces  el

Helicóptero  Super  Puma cada  vez  que  viaja?

2- ¿Cuánto cuesta el mantenimiento anual,  incluyendo seguros, tripulación y

combustible del helicóptero Super Puma asignado al Presidente del Gobierno?

3.- ¿Este gasto desbocado es para lo que el Gobierno defiende las subidas de

impuestos?  ¿Ese  es  el  ejemplo  de  austeridad  que  da  el  Gobierno  a  sus

ciudadanos?

Pablo Emérito Cambronero Piqueras.

Diputado Grupo Parlamentario Mixto.
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